	Lundi 27 avril 2020

	Domaine : grammaire/rédaction : le sujet
Déroulement : 
-relire la leçon sur le sujet et regarder la vidéo sur « le pronom personnel » et « comment bien écrire » (voir site école)
-rédaction : faire l’ex 10 p 21 dossier français 
Aide :

. Faire construire d’abord les phrases à l’oral et prenez des notes pour l’aider à organiser ses idées

. Faire écrire les phrases au fur et à mesure (demander si elles ont du sens et si les verbes sont conjugués correctement avec le sujet, faire des phrases au présent c’est plus simple). 

.Faire 5 phrases minimum.(une phrase par sujet proposé)
Correction :

Faire relire l’histoire, demander si elle est cohérente (sens) et s’il y a une fin logique. Faire observer les verbes et leur conjugaison (accord sujet/verbe).
Je noterai le reste. Merci de m’envoyer les écrits par mail.
-Objectif :  utiliser différentes sortes de sujets

	Durée : 50 min
Matériel : fiche p 21 dossier de français, classeur de règles, cahier de suivi pédagogique, vidéos site école
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Maths : les nombres jusqu'à 9 999 

Déroulement :
-faire lire la leçon « je retiens » p 32 dossier maths et rappeler comment on compare, on range les nombres (les notions d’encadrement et de placement seront vues la prochaine fois). Vous pouvez prendre les exemples de la leçon et demander aux enfants de comparer 2 nombres ou de ranger une série de nombre (révision du vocabulaire : croissant/décroissant) et demander ce que l’on doit observer dans les nombres pour les comparer et les ranger correctement.

-coller la leçon entière dans le classeur de règles

-réalisation des ex d’application ex 1,2,3 et 4 p 32/33.
Aide :
-Les enfants qui éprouvent des difficultés pour comparer ou ranger les nombres peuvent entourer dans les nombres les chiffres des unités, des dizaines, des centaines et des milliers de couleurs différentes pour avoir une meilleure visualisation du nombre. (Couleurs utilisées en classe : m c d u)
-Pour les enfants en difficulté faire que l’ex 1 (abc), ex 2 (a), ex 3 (abc) et ex 4 première ligne de nombres.
-Correction : avec l’enfant 
-Notation : (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
Objectif : comparer et ranger les nombres jusqu’à 9 999.

	Durée :1h00
Matériel : fiche p 32/33 dossier maths, classeur de leçons maths, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause.



	Opérations :

Faire les calculs suivants dans le cahier de suivi (revoir la vidéo site école si besoin)

45X18=
38X27=

341X19=

(Les élèves en difficultés peuvent s’aider de la fiche des tables)
Objectif : poser et effectuer des multiplications avec un multiplicateur à 2 chiffres


	Durée : 20 min
Matériel : cahier de suivi, fiche des tables
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Domaine : lecture 
	Titre :
	Durée : 

50 min
Matériel : fiche de lecture p 86 cf. site école ; cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

-lecture de la page 86 (faire lire à voix haute, en cas de difficulté lui lire une première fois)

-demander à l’enfant de vous expliquer l’histoire (vous pouvez le guider)
-réalisation des questions de lecture par écrit (a b c sous le texte) dans le cahier de suivi pédagogique.

(L’enfant doit être capable de faire des phrases réponses cohérentes seul, ne pas l’aider sauf en cas de grande difficulté : commencer la phrase réponse avec lui et le laisser terminer)

Pour les élèves qui n’ont pas de difficulté ils peuvent en plus choisir un texte de lecture sur le site internet de l’école et le faire (cf. sites de lectures donnés en exemple)
-Correction avec l’enfant : lui faire comprendre que la phrase réponse doit être précise, qu’il peut s’aider des mots du texte pour écrire et qu’il peut reprendre également certains mots de la question pour formuler sa réponse. Le rendre attentif également à l’orthographe.

-Notation : 1 réponse fausse note=A ; 2 réponses fausses note=B ; 3 ou 4 réponses fausses note= B/C pour l’ensemble de l’exercice)
Objectif : comprendre un texte et répondre de manière cohérente aux questions (suite).


	

	Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.

Tous les documents sont disponibles sur le site de l’école

http://www.ec-belle-vue-breuschwickersheim.ac-strasbourg.fr/
Bonne journée et bonne reprise.


	


